

习近平同德国总统高克举行会谈

两国元首一致同意巩固和加强中德全方位战略伙伴关系

新华社北京3月21日电(记者 李忠发)国家主席习近平21日在人民大会堂同德国总统高克举行会谈。两国元首同意,继续巩固和加强中德全方位战略伙伴关系,在应对国际挑战中更加紧密合作。

习近平欢迎高克首次对中国进行国事访问。习近平指出,当前中德交流合作紧密程度超过历史任何时期。在双方共同努力下,中德关系发展水平正在迈向更高层次,政治互信持续提升,务实合作不断加强,人文交流更加广泛,在国际和地区问题上沟通协调更加频繁。

习近平强调,巩固和加强中德全方位战略伙伴关系,最重要的就是从战略高度和长远角度出发,牢牢把握两国关系发展大方向。双方要坚持相互尊重、平等相待,照顾和尊重彼此核心利益和重大关切,努力扩大共同点,缩小分歧面,深化政治互信。要密切高层交往,用好现有的磋商对话机制。中方赞赏德国始终坚持一个中国政策,希望德方继续秉持这一积极立场。双方正在加紧落实《中德合作行动纲要》提出的合作共识和倡议,下一步可以把三方合作作为切入点,共同支持和参与“一带一路”和亚欧互联互通建设,开拓国际市场。两国应该积极加强在气候变化、安全等国际事务中的合作,加强在联合国等多边框架内的协调和配合。中德将分别主办今年明两年的二十国集团领导人会议,中方愿同德方就二十国集团重要议程保持密切沟通。双方要在文化、教育、媒体、青年、体育等广泛领域架设更多交流桥梁,办好中德青少年交流年活动。

习近平指出,中国一贯坚定支持欧洲一体化进程。我们愿同欧方积极推进“一带一路”倡议同欧洲发展战略、中国国际产能合作同欧洲投资计划、中国-中东欧合作同中欧整体合作三大对接,构建和平、增长、改革、文明四大伙伴关系。希望德方积极参与中欧发展战略对接,为中欧关系发展发挥更大作用。“一带一路”建设将连通亚太经济圈和欧洲经济圈,有利于挖掘亚欧大陆市场的巨大潜力,中德双方可以在“一带一路”框架下深化务实合作。

习近平向高克介绍了中国的发展规划、中国坚持的政治制度以及中国人民选择的发展道路。

高克表示,德中两国分别是欧洲和亚洲重要国家,两国人民都珍视和平与发展。德中虽然社会制度不同,但能够在相互尊重、相互信任基础上推进双方关系不断向前发展。当前,双方在经贸、科技、环保、教育、文化等各领域交流密切,合作成果丰硕;在重大国际地区问题上立场相近,德方赞赏中方在国际事务中的建设性作用,赞赏中方“一带一路”倡议的开放性和积极作用,愿继续同中方开展伙伴关系合作。我此访旨在同中方一道,加紧落实《中德合作行动纲要》,深化双方互利合作。德方愿推动欧中合作进一步深入发展。

会谈后,两国元首共同出席了中德青少年交流年开幕式。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为高克举行欢迎仪式。

国务院副总理刘延东、全国人大常委会副委员长沈跃跃、国务委员杨洁篪、全国政协副主席林文涛等分别出席上述活动。

习近平会见尼泊尔总理奥利

新华社北京3月21日电(记者 李忠发)国家主席习近平21日在人民大会堂会见尼泊尔总理奥利。

习近平指出,中国和尼泊尔是世代友好、全面合作的亲密邻邦。建交以来,两国始终在平等和相互尊重的基础上开展互利合作,谋求共同发展。中国和尼泊尔都是发展中国家,当前均面临改革发展的历史性任务。希望两国政府继承和弘扬传统友谊,扩大和加强各领域务实合作,切实打造中尼命运共同体。

习近平强调,中尼双方要加强高层接触的政治引领作用,确保中尼关系在和平共处五项原则基础上稳步前进。希望双方推动将中国的“一带一路”倡议和“十三五”规划同尼

泊尔国家重建和发展规划对接,加快构建中尼自由贸易区,推进灾后重建和产能合作。希望双方加强在道路、口岸建设等领域合作,进一步提高双方互联互通水平。中方支持两国探讨并开展长期能源合作,并愿给予必要的政策便利。双方要加强在旅游、教育、文化、青年、媒体等各领域各层面交流合作,让中尼友好的大树根深叶茂。双方要加强国际和地区层面协调,在亚洲基础设施投资银行、上海合作组织等新平台上拓展合作。中方希望尼方能从中国和印度两国发展中受益,尼泊尔稳定和发展也符合中印共同利益。尼泊尔可以成为中印之间的桥梁和纽带。我们愿进一步探讨开展中国、尼泊尔、印度三方合作。

奥利表示,中国是尼泊尔的伟大朋友和友好邻邦,尼中传统友谊深入人心。尼泊尔高度评价中方坚持和平共处五项原则和对周边国家奉行的亲诚惠容政策,感谢中方为尼泊尔灾后重建提供的支持。尼泊尔坚定奉行一个中国政策,不允许任何势力在尼泊尔从事损害中国利益的活动。尼泊尔致力于在相互尊重基础上继续推进尼中关系深入发展,高度评价并愿积极参与“一带一路”建设,期待着加强双方在贸易、金融、互联互通、基础设施、旅游等领域合作,密切在国际事务中的沟通协调。

国务委员杨洁篪参加会见。



3月21日,游客在昆明市高新区一丘田秋木菁宝珠梨庄园赏花拍照。近日,云南省昆明市高新区一丘田秋木菁宝珠梨庄园万株梨花盛开,吸引人们前来踏青赏花、观赏美丽乡村景色。新华社记者 杨宗友 摄

聚天下英才 创复兴伟业

□新华社评论员

“为政之要,惟在得人。”决胜全面小康、共襄复兴伟业,归根结底要靠人才。近日,中央印发《关于深化人才发展体制机制改革的意见》,着眼于聚天下英才而用之,明确了改革的指导思想、基本原则和主要目标,从管理体制和培养、评价、流动、激励机制以及组织领导等8个方面提出了一系列改革措施,为形成具有国际竞争力的人才制度优势提供了重要遵循。

人才是第一资源,是衡量一个国家综合国力的重要指标。改革开放以来我国人才队伍建设成就巨大,为全面建设小康社会发挥了重要作用,但人才队伍大而人才能力不强,与实践脱节等问题依然突出,特别是领军人才、创新人才缺乏,人才规模、质量、结构尚不能完全适应经济社会发展要求。解决问题的根本办法,就是深化人才发展体制机制改革,在改革中推进育才引才用才工作,加快造就规模宏大、结构优化、布局合理、素质优良的人才队伍,从而把各方面优秀人才集聚到党和国家事业中来,为全面建成小康社会贡献聪明才智。

深化人才发展体制机制改革,核心是激发人才队伍活力。当前,人才竞争已经成为综合国力竞争的核心。人才竞争不仅是人才能力的比拼,更是人才体制机制的较量。体制机制顺,则人才聚,事业兴;体制机制不顺,人才的作用难以发挥,集聚的人才也会流失。破除制约人才发展的体制机制障碍,就要打破体制“内外”壁垒,扫除身份“差别”障碍,提高社会横向和纵向流动性,实现各方面人才的顺畅流动。只有充分发挥市场在人才资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用,充分发挥用人单位在育才、引才、用才等方面的主导作用,才能最大限度释放人才活力。同时,识才、引才要有全球视野和战略眼光,以“海纳百川”的胸怀开展人才工作,让各类人才引得进、留得住、流得动、用得好。

深化人才发展体制机制改革,关键在于加强制度保障。发现人才、造就人才,最根本的是让人才价值得到充分尊重和实现。《意见》就强化人才创新创业激励机制提出了一系列举措。比如,完善知识产权保护制度,加快出台职务发明条例;研究制定国有企业事业单位人才股权激励政策;研究制定高校、科研院所等事业单位科研人员离岗创业的政策措施等。这些改革举措,体现了尊重人才创新创业价值的鲜明导向,为优秀青年人才脱颖而出提供了广阔舞台。“用一贤人则群贤毕至,见贤思齐就蔚然成风。”发挥好人才评价“指挥棒”作用,加快建立科学化、社会化、市场化的人才评价制度,完善培养支持机制和政策措施,人才队伍的数量和质量就能不断提高,人才的创造力就能充分涌流。

“尚贤者,政之本也。”党管人才是人才工作的根本原则,是我国人才制度的独特优势。新形势下,发挥好总揽全局、协调各方的领导核心作用,发挥党的思想政治优势、组织优势和密切联系群众优势,就能更好地吸引人才、凝聚人才,为人才干事创业指引方向、提供保障。各级党委政府树立强烈的人才意识,寻觅人才求贤若渴,发现人才如获至宝,举荐人才不拘一格,使用人才各尽其能,就会在全社会形成识才爱才敬才用才的浓厚氛围,开创新人皆可成才、人人尽展其才的生动局面。

“致天下之治者在人才。”千秋基业,人才为要。深化改革,打造更具活力和竞争优势的人才制度,广聚人才、用好人才,是实现人才强国的实践路径。让我们统一思想、真抓实干,推动人才发展体制机制改革任务落地落实,为全面建成小康社会和实现中国梦提供强大人才支撑。(新华社北京3月21日电)



Royal Villas 香江帝景 3期 釣魚臺

香江帝景荣获 信阳口碑楼盘称号

只谈感情 不谈钱

30万全屋家电 豪礼回馈全城

香江帝景3期·钓鱼台

98—280m²墅区高层 现房抢购

DIAO YU TAI ROYAL VILLAS



VIP 0376 6765666

项目地址: 信阳·浉河北岸·钓鱼台(师范学院西500米)

● 投资商: 香港直直
● 开发商: 园林地产
● 景观设计: 广州棕榈(002431)
● 物业管理: 鑫苑物业(XIN)
● 香江帝景